
 

EVALUATION OF THE MEETING IN GREECE (23-29 JANUARY 2023) 
 

QUESTIONNAIRE FOR STUDENTS 
 

1. How do you evaluate the international cooperation among students taking part in the 
project? 

  
 
 

We notice that 79% of the students believe 
that the cooperation was very good, 17% 
good and only 4% poor. 

 
 
 
 
 
 
 
2. How do you evaluate the help of teachers from your school regarding the project? 
  

 
 
 
52% evaluate the help of the teachers very 
good, 46% good and 1% poor. 
 
 
 
 
 
 

 
3. Was communication between the participants in the program good?  If not, say why? 

 
 
 
 
 
91% of the students believe that the 
communication between the participants was 
good and only 9% are not very sure about it 
  
 
 
 

 
3a. If not, say why?  



 

1.Sometimes national pride stood in the way of honest discussions. 
2. Very nice people 

 
4. Where there any difficulties during the visit? 

 
 
 
 
90% of the students believe that there 
were not difficulties during the visit, 
while 10% believe that there were some 
difficulties. 
 
 
 
 
 
 

 
 

5. How do you evaluate your stay in the hotel?     
  

 
 
 
 
About the stay in hotel, students notes 
that 56% was very good, 33% good and 
11% poor. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

6. Would you prefer to stay with the host families? 
 

 
 
 
 
80% of the students say that they would 
prefer to stay in hotel and only 20 % 
would prefer to stay with families. 
 
 



 

 
 
 
 
 
 

7. Has your self-confidence increased thanks to the project? 
 

  
 
 
 
75% of the students believe they have increased 
their self confidence thanks to the project, 15% 
are not sure, while 10% says no. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

8. Are you satisfied with the knowledge you gained from the project? 
 

  
 
 
 
95% of the students are satisfied with the 
knowledge they gained from the project, 
while 5% are not 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

9. Did the project help you improve your IT 
skills? 

  
 
 
 



 

54% of the students believe that the program helped them to improve their IT skills, while 46% 
says no. 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. Did you find any differences in the function of student communities? If yes mention the 

differences.  
 
  

 
 
 
 
82% of the students said that they found 
differences in the function of student communities. 
 
 
 
 
 

 
 
The differences are: 
1. In Greece schools have a 15-member School Council and 5-members student communities 
2. In Germany schools have a 12-member School Council from all around the school and each class 

has 2 representatives (one boy and one girl). 
3. The Germans have a different kind of student communities (student representatives) and 

although the number of students in the school is much bigger (800 students) than those in 
Greece (170 students), the student council 12-member, less than Greece (15- member) 

4. The school culture in Germany 
5. In Germany the School Council has money 
6. In Germany have some different subjects 
7. In Germany students vote in the student council for someone to go to another country, while in 

Greece students in order to visit another country are chosen on behavior 
8. We operate differently regarding the subjects, members, projects and organization. 
9. They have different responsibilities 
10. The German Council has more authorities 
 
 
 
11. Did the program help you realize if the school’s function democratically? 
 
  



 

 
 
 
77% of the students were helped to realize if the 
schools, function democratically, while 23% 
were not helped. 
 
 
 
 
 
 

 
 
12. Do you think that through this project the students will have realize the value of democracy at 

schools? 

 

  
 

82% of students believe that they have realized 
the value of democracy at school, 14% are not 
sure about it, while 4% say no. 

                                     
 
 
 
 
 
 
13. What did you like more in the meeting in Trikala? 
The meeting with the mayor 
I liked hanging out with them and we had great time 
The company with German students 
The good guys from the Germany and because I found new friends 
Everything 
The activities we did 
The walks in Trikala with Germans 
The fact we went out every day and tried new things 
We had a great time hanging out with them 
The food, hanging out together 
The people 
The trips, people were very friendly 
The trips and everyone were really nice, the people we met 
The people, chessboard, freetime 
People who really cared about us: Giannis, Giannis, Villy, Vasiliki, Stathis,, Konstantinos, and were 
very friendly 
People, Giannis, Villy, Konstantinos and the other were very nice to us and all of them was friendly 



 

The people, the city and the teacher are nice. 
 
 
14. What did you like less? 
 
A lot of workshops, much work 
The weather 
Nothing, it was all perfect 
I wanted them to stay longer in Trikala 
The stress of the projects, a lot of work 
The stress to present the projects 
Nothing, I liked everything 
The rain, cold temperatures 
 
Disclaimer: Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the 
author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education 
and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held 
responsible for them. 


